

ROMÂNIA
JUDECĂTORIA TÂRGU BUJOR
STR. G-RAL EREMIJA GRIGORESCU, NR.77
TÂRGU BUJOR
SECȚIE CIVILĂ

Destinatar:
Sorocolet Ștefan
com. Frumușița, sat Ijdileni, județul
GALAȚI

DOSARUL NR. 3536/316/2024
Materia: Civil
Stadiul procesual al dosarului: Fond
Obiectul dosarului: validare primar
Complet: cci 4

COMUNICARE
ÎNCHEIERE FINALĂ (DEZINVESTIRE) CIVILĂ
NR. 91/2024 DIN DATA DE 15 Octombrie 2024

Stimată doamnă/Stimate domn,

vă comunicăm, alăturat, copia hotărârii civile nr. 91/2024, pronunțată la data de 15 Octombrie 2024, d
e către JUDECĂTORIA TÂRGU BUJOR SECȚIE CIVILĂ.

PARAFA ȘEFULUI INSTANȚEI
(ștampila)

L.S.,



F.D. 18.10.2024 09:33:37 nr. comunicare: 1 din 3

Cod ECLI:RO:JDTGB:2024:008.000091
Dosar nr. 3536/316/2024

R O M Â N I A
JUDECĂTORIA TÂRGU BUJOR
JUDEȚUL GALAȚI
SECȚIE CIVILĂ

ÎNCHEIEREA NR. 91/2024

Ședința din camera de consiliu
din data de 15.10.2024

Completul constituit din:

PREȘEDINTE: Neculaescu-Butuc Sorina-Valentina

Grefier: Dewald Florentina-Simona

Pe rol fiind soluționarea cererii formulată de petentul **Sorocolet Ștefan**, având ca obiect validare mandat primar.

Fără citarea părților.

S-a făcut referatul cauzei de către grefierul de ședință, care prezintă pe scurt obiectul cauzei, stadiul judecării, s-a dispus soluționarea cauzei fără citarea părților, după care:

Instanța, din oficiu, în temeiul dispozițiilor art. 529 C.proc.civ. rap. la art. 149 alin. 1 din OUG nr. 57/2019, se declară competentă general, material și teritorial să judece prezenta cauză.

Încuviințează pentru petent proba cu înscrisuri, constată terminată cercetarea procesului și reține cauza spre soluționare.

I N S T A N Ț A

Deliberând asupra prezentei cauze civile, constată următoarele:

Prin cererea înregistrată pe rolul Judecătoriei Târgu-Bujor, la data de 11.10.2024 sub nr. 3536/316/2024, formulată de petentul **Sorocolet Ștefan**, având ca obiect validare mandat primar, a solicitat instanței ca, prin hotărârea pe care o va pronunța, să valideze mandatul său de primar al Comunei Frumușița, județul Galați, în urma alegerilor locale care au avut loc la data de 09.06.2024.

În drept, petentul a invocat dispozițiile art. 149 din O.U.G. nr. 57/2019.

În dovedire, petentul a depus înscrisuri.

În cauză, instanța a încuviințat și a administrat proba cu înscrisuri.

Analizând materialul probator administrat în cauză, instanța reține următoarele:

Potrivit procesului-verbal privind centralizarea voturilor, constatarea rezultatului alegerilor și atribuirea mandatului de primar, în urma alegerilor locale desfășurate la data de 09.06.2024, numitul Sorocolet Ștefan a fost ales în funcția de primar al Comunei Frumușița, județul Galați, în calitate de candidat din partea Partidului Social Democrat.

Conform dispozițiilor art. 149 alin. 1 din O.U.G. nr. 57/2019, mandatul primarului declarat ales este validat în termen de 20 de zile de la data desfășurării alegerilor de către judecătoria în a cărei rază teritorială se află circumscripția electorală pentru care au avut loc alegeri, în procedură necontencioasă. Validarea se realizează după depunerea raportului detaliat al veniturilor și cheltuielilor electorale, potrivit legii privind finanțarea partidelor politice și a campaniilor electorale, prin încheiere pronunțată în camera de consiliu, fără a fi aplicabilă procedura de regularizare a cererii.

Conform art. 34 din O.U.G. 21/2024, prin derogare de la prevederile art. 113 alin. (1), art. 114 alin. (1) și (3), art. 115 alin. (1), art. 121 alin. (1) lit. a), art. 149 alin. (1), art. 150 alin. (1) și art. 187 alin. (2) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019 cu modificările și completările ulterioare, pentru intrarea în exercițiul mandatului autorităților administratei publice locale alese în anul 2024, termenele reglementate în cuprinsul acestor articole încep să curgă de la data de 27 septembrie 2024.

În prezenta cauză, instanța reține că petentul a făcut dovada depunerii de către mandatarul financiar coordonator a raportului detaliat al veniturilor și cheltuielilor electorale în condițiile art. 47 alin. 2 din Legea 334/2006, raportul detaliat al veniturilor și cheltuielilor la Autoritatea Electorală Permanentă, astfel cum reiese din MONITORUL OFICIAL AL ROMÂNIEI, PARTEA I, Nr. 697/18 iulie 2024.

Îndeplinirea condițiilor de eligibilitate reiese inclusiv din fișa de cazier judiciar atașată, neexistând vreo altă dovadă din care să reiasă contrariul acestei concluzii.

Instanța constată astfel că nu a existat fraudă electorală dovedită în condițiile legii speciale în procesul de alegere a primarului, care să determine invalidarea.

Față de considerentele mai sus menționate, constatând îndeplinite condițiile impuse de lege pentru validarea mandatului de primar, în temeiul art. 149 alin. 1 din O.U.G. nr. 57/2019, instanța va admite cererea având ca obiect „validare mandat primar” formulată de petentul **Sorocolet Ștefan**, urmând a valida mandatul de primar al Comunei Frumușița, județul Galați, pentru petentul **Sorocolet Ștefan**, candidat din partea Partidului Social Democrat.

În temeiul art. 149 alin. 3 din O.U.G. nr. 57/2019, instanța va dispune comunicarea prezentei încheieri către Prefectul Județului Galați și Secretarul General al Primăriei comunei Frumușița.

**PENTRU ACESTE MOTIVE,
ÎN NUMELE LEGII
DISPUNE:**

Admite cererea având ca obiect „validare mandat primar” formulată de petentul **Sorocolet Ștefan**.

Validează mandatul de primar al comunei Frumușița, județul Galați, pentru petentul **Sorocolet Ștefan**, CNP 1800122170068, cu domiciliul în sat Ijdileni, com. Fumușița, jud. Galați, candidat din partea Partidului Social Democrat.

Dispune comunicarea prezentei încheieri către Prefectul Județului Galați și Secretarul General al Primăriei comunei Frumușița.

Cu drept de apel în termen de 2 zile de la aducerea la cunoștință publică a prezentei încheieri. Cererea de apel se depune la Judecătoria Târgu Bujor.

Pronunțată prin punerea soluției la dispoziția părților prin mijlocirea grefei instanței, astăzi, 15.10.2024.

Președinte,
Neculaescu-Butuc Sorina-Valentina

Grefier,
Dewald Florentina-Simona

NBSV DFS/3 ex.15.10.2024
Com.lex./ 15.10.2024



